DEVOIRde MAISON n°l.
201/ / 2018
SMAALL BOULIFL
€n | [oatic !
Lo | Soient o matnices ouivanteo: M= (3 2 1) et Ne (=1 3 —2)
4 2 1 2 -2 1
2/ Caloobens MN et dzduine M.

X+Y+7Z =-1

B/RWWG&’W,&WW(S) [gigigz:;{

Fankie. 2

La courde (C) donnie ci-decsous représente bo fonction f défiinie ur IR
Pafv:;(co) T (T g a,,gebooom,bdeomée&.
*(C) pasoe pan oo oints A (1,0) et B (2-1)

"o dnoite T : y=-22+2 et une tangente & (C) en A

 Lie grhiquencat - 1) 2] £ 1)

2/ Dwng&f(W)WWdawwgeLo

3/ Montrer que o, b et o vériflient le syotime (S).
4/Dé&umedow,£'e/pf4em@de,£( )
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Pontie 3

On pose )= 27 - 327 + 2 + 1.

1/ Determinen, leo extrémume de. f.

2/ Eorine une équation de bo tangente an point d 'abociece 0.

3/ Dreoser, be tablean de vaniation de. .

4/ Deternminen leo abocissee deo points d'intersection de. (C) aveo Laze (Os).

5/ Montrer que f néakice une bijection sunf~, 0] weno un intervalle qu'on précicera
et bracen o courble de sa. fonction réciprogue.

6/ Dterminer F lo primitive de f qui- o annule en 0.

7/ dnesser, le tablean de variation de F.

Ll -4

Le tableaw ci-dessoue donne € énvolution du nombre de milliens d'emplois salariéo
dane b secteun du teatile en Tunisie entre 2010 et 2015.

Annie. 2010 | 201 | 2012 | 2013 |20% | 2015
Rang de Lannse % | 1 2 3 4 5 6
nombre de milliens 120 | 80 65 55 | 50 40
& emploio salaniée Y,
1/ o) Calouler X ot Y
g}CM&Wm(x,Y)ec&m{ﬁWm@Wm(m}

Puso interpraten leo réoullato.

2/ on poce Lic = LafY,)

Xi ] 2 J 4 5 6
Zf./=L’ﬁ/(Yi)

8) Determiner une éguation de lo droite de régrescion de £ en X pan bo méthode
deo moindres carrées.

¢) Przvoin be nomboe de milliers d empllois salariéo dans le sectennr teatibe en
Tunicie en & annze 2018,
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Une wine contient: 10 jelone indiscernables au touchen :
& poines numobin : 0.1.1 1.2
2 Bloncs suménotés : O, 1
3 r0uges muménolée 0, 1, 2
1) On tine simulbanement et au Rasard 3 jetons de £'unne
o) Caloulen bo probalbilite deo evenements suwimants :
A : « obtenin 3 ebone de méme coulewn, »
B: « ogtemmwmwd;dowm »
C: « bo produit deo numéros inscrits sun beo 3 jeton eal nuble »
2) On tine successivement et sans remice 3 jelone de £ urne.
Caleulen bo probalbilite des evénements suwivants :
D : « obtenin caactement dews jelono qui portent be numéro 2 »
E: « b comme des numéros eot sbrictement positive. »
3) O bire maintenant successimement ek avee nemice & jetons de E'urne.
Coleulen, bo. probebilits deo evénements suivanks :
F: « obtenin emactement un jeton Blanc »
G : « wn jeton pontant le numéro 2 apparait poun b premisne fois an 3ime tirage »

o

nglmﬁd)mwm&awm
1) b (2 + 52) = bufo + 6)

z) Ew(m-ﬁ +£m(f.c,-3) U3

3) bufew-1) -lafo-3) = b3

4} x—Inifx) /

5) (b o)t = boo
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